

《人民日报》《今日女报》等获评中国“百强报纸”

今日女报/凤网讯(记者徐美龄)好消息,每周都与读者朋友们见面的《今日女报》又获全国大奖啦!据国家新闻出版广电总局网站消息,9月18日下午,2015年中国“百强报刊”的评选结果在武汉会展中心的刊博会上揭晓,由湖南省妇联主管主办的《今日女报》与《人民日报》《中国青年报》《湖南日报》等一起荣获2015“百强报纸”。

据了解,“百强报刊”推荐活动是近年来国家新闻出版最高行政管理部门首次进行的推荐活动,是总局实施报刊业“十二五”时期发展规划、建设精品报刊工程的一项重要举措。经各省(区、市)新闻出版广电局、中央报刊主管单位认真组织推

荐,共上报694种报刊参评(其中报纸213种、社科期刊292种、科技期刊189种)。总局组织专家进行了初审、复评和终评三轮严格评审,推荐了百强报纸、百强社科期刊、百强科技期刊各100种,并于2015年9月7—13日在《中国新闻出版广电报》、国家新闻出版广电总局政府网站上进行了公示,最终确定了入选名单。《今日女报》能从全国1912家报纸中脱颖而出,实属不易。湖南仅有3家报纸当选,它们分别为今日女报、湖南日报、快乐老人报。

此外,2013年7月,今日女报被国家新闻出版广电总局评为“全国首批数字出版转型示范单位”,全国仅20家报纸获此殊

荣。这两项最高荣誉也意味着今日女报的传统媒体与数字媒体的逆势发展不仅获得了市场的认可,也获得了中国报刊管理最高当局的双重肯定。

由湖南省妇联主管主办的《今日女报》以“风眼看世界,见证她时代”为办报理念,办出特色报、精品报,是湖南省覆盖面最大、传阅率最高、阅读时间最长的报纸读物之一,发行量在全国女性报纸中排名第一,长年受到中宣部、国家新闻出版广电总局、全国妇联、省委宣传部和省新闻出版广电局的肯定,连年被评为“全国地方报社管理百强”、“中国最具潜力创新媒体”、“中国品牌传媒专业报十强”“湖南省一类报纸”、“湖南省十佳报纸”等。

7家品牌超市便利店携手QQ钱包

首单满20元立减10元

今日女报/凤网讯(记者唐天喜)9月18日,QQ钱包宣布正式启动腾讯“互联网+”长沙专项工程,扶助中小企业发展,助力湖南“互联网+”计划。与此同时,QQ钱包联合长沙7家品牌大型连锁超市与便利店,在总计400多家门店发起购物满20元立减10元优惠活动,让更多人体验移动支付方便与快捷。

“QQ钱包作为一个连接器,把QQ的8亿多用户与O2O服

务连接在一起。广大中小商户让用户可以扫二维码付款,或者输入QQ号就可以完成支付。”腾讯支付基础平台和金融应用线副总经理、QQ钱包负责人郑浩剑透露,QQ钱包将联合步步高、通程万惠、卜蜂莲花、好润佳、新佳宜、家润多、家多邦等7家品牌大型连锁超市与便利店总计400多家门店,从9月19日至20日开展立减优惠活动,即使用QQ钱包首单将享受满20元立减10元优惠。

橘洲国际马戏嘉年华9月25日登陆长沙

今日女报/凤网讯(记者盛朵)9月20日,由长沙市旅游局、中共岳麓区委宣传部、岳麓山风景名胜区管理局、橘子洲景区管理处主办,湖南麓山文化传播有限公司、湖南天宇文化传媒有限公司承办的2015湖南(橘洲)首届国际马戏啤酒美食嘉年华新闻发布会在长沙橘洲沙滩乐园成功举行。

记者从发布会上获悉,2015湖南(橘洲)首届国际马戏啤酒美食嘉年华活动将于9月25日至11月8日在长沙橘洲沙滩乐园举行。汇集了来自俄罗斯、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、哥伦比亚、中国等全球10多个国家顶级马戏团队,100多名马戏杂技表演艺术家将同台

参演。同时,还有一群超乎想象、训练有素的动物团队一同表演,整场90分钟的表演堪称一场联合国马戏嘉年华。

皇家大马戏、“口味虾”大赛、动漫嘉年华、啤酒音乐节、中央电视台《大手拉小手》……你能想到的狂欢,在这里都能找到。这将是湖南地区近30年来历时最长、规模最大、人数最多的演出项目,不同肤色、不同种族、不同语言的人们大汇集。

据组委会介绍,本届橘洲国际马戏美食嘉年华中秋国庆节期间将每天演出三场,整体活动以惠民低票价为主导,旨在让广大市民享受到马戏的美妙。



本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333675)。

她们聊 20岁的“男女平等基本国策”④



贫困地区的妇女要倍加奋发自强

文/侯玉英(湖南省湘西土家族苗族自治州妇联原主席)

1995年,我怀着十分激动的心情参加了'95北京非政府组织(NGO)妇女论坛,三万多名妇女参加了论坛讨论。论坛的形式自由活泼,多种多样,有的在帐篷里,有的在会议室里,有的在会场内游行,有的在操场上表演节目,以各种形式反映妇女问题。通过3000多场研讨会和1000多场各种活动,全世界的妇女们就世界重大问题,特别是涉及自身利益的各种问题阐述观点,提出了许多有益建议。

与会期间,我高兴地参加了美国苗族妇女研讨会。在会上,我同吉首大学外语系副教授李玲发表了自己的见解,介绍了湘西自治州少数民族妇女在改革开放中的地位和作用以及民族风情。其间,美国苗族老年妇女还用苗语同我们简单地对话,唱苗歌,

交流了感情,增进了友谊。我还到80多个会场听讨论。不论是晴天雨天,会场都坐得满满的,围绕着“平等、发展、和平”的主题,思考和探讨妇女们关心的问题,并寻求解决的方法。会议区内到处贴满了海报和标语。每当我看到外国妇女手举“感谢中国政府”、“感谢怀柔人民”的中英文大标语时,每当我听到那一阵阵“中国真了不起”、“真是没有想到”的赞扬声时,我深深地感到作为一名中国妇女的自豪!我国政府成功地举办这次世妇会和'95北京非政府组织妇女论坛,不仅给中国妇女带来了面向世界的机会,也给世界了解中国提供了一个窗口。

当年,我作为一名普通的中国妇女,一名地区妇联负责人参加'95NGO妇女论坛,获得了一次新的机遇和启示。世妇会通过的《北京宣言》、《行动

纲领》得到了各国政府和国际社会的承诺,使男女能够为自己、为子女、为社会携手合作,促进发展和实现和平,激励亿万妇女去奋争。我们作为世妇会东道主国的妇女更珍惜这一切,抓住机遇乘势而上,特别是我们贫困地区的妇女更要奋发自强。一要围绕经济建设这一中心,继续深化农村妇女“双学双比”活动和城市妇女“巾帼建功”活动,充分发挥农村妇女在科技兴农、山地开发、庭院经济及城市妇女岗位建功立业等方面的作用。二要抓住维护妇女合法权益这一工作重点,组织妇女学法、懂法、运用法律维护自己合法权益,努力提高她们的参政、议政水平。三要努力提高妇女干部的自身素质,树立自尊、自信、自立、自强的“四自”精神,解放思想,勇于实践,在社会发展中不断作出新贡献。

友阿海外购第5家O2O店亮相 重推六大品类世间

今日女报/凤网记者 海帆

继友阿百货、友谊商店、阿波罗商业广场、友谊商城开设O2O跨境电商体验店后,9月20日,友阿海外购tepin.hk跨境电商在友阿奥特莱斯再添新成员,成为第5家亮相的体验店,不仅面积更大,且体验区更多。

六大品类可以轻松购买

资料显示,友阿海外购是友阿股份斥巨资打造的跨境电商平台,商品来自美国、英国、韩国、日本、荷兰等全世界22个国家和地区,涵盖母婴用品、美容彩妆、营养保健、家居洗护、进口美食、国际轻奢等六大品类。除了原有的5大品类

外,友阿海外购国际轻奢已在陆续上线中,RIMOWA、Prada、LV、Hermes、Ferragamo、MK等国际大牌来袭,首期已实现西班牙和美国的海外直邮。

据悉,目前友阿海外购的标品和热销品都是在保税仓备货,而部分轻奢商品则采用海外直邮的方式,商品价格更实惠,物流时间也大大缩短。目前友阿海外购在宁波、杭州、广州三地的保税区都有合作仓库,顾客下单3—5日内即可快速送到家,大大减少消费者等待收货的时间。

对于消费者最为关心的售

后问题,如尺码不合、色差太大、看错说明……以往语言交流与退换货的物流速度,都能让用户在售后问题上无奈地吃哑巴亏。而友阿海外购支持国内售后,如果商品质量有问题,可直接与友阿海外购的客服联系,进行退换货处理。

全国将增至500家体验店

“现在的百货零售企业都试图通过‘互联网+’来实现传统业态的转型和突破,打造跨境电商和O2O跨境电商体验店已经成为其不可或缺的一环。我们的下一步的目标是要向全国扩张,2年之内开出500家

跨境电商体验店。”胡硕说。

胡硕介绍,现在正联系包括东北的大商集团等商业公司,跟他们都会有进一步合作,准备成立一个海外购联盟,毕竟一家的力量有限,需要团结大家的力量,再加上存在不同区域,不存在竞争关系。

在胡硕看来,对于国内的跨境电商而言,未来两大制高点已经逐渐清晰,一是差异化与超值;二是物流与落地点布局。而现阶段,友阿海外购并没有把利润放在首位,更看重的是如何给顾客提供高品质的海外好货和更好的用户体验。



相信只有独家特有、物超所值、符合目标客户群需求的差异化的进口类商品,最贴心的用户体验,才能留住用户,打开销量,这也是友阿海外购为之努力的方向。